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	Приложение №2  к Положению об организации и проведении муниципального этапа областного фестиваля художественного и технического творчества среди педагогических работников системы дополнительного образования детей «Признание»

	


Требования к выступлениям и работам

В номинации «Песня не расстанется с тобой» (жанры: академическое пение, народное пение, эстрадное пение, авторская песня) участники исполняют одно произведение. Хронометраж выступления не более 5 минут. Допускается использование только фонограмм «минус один». Использование вспомогательного голоса (бэк-вокала) на фонограмме допускается в том случае, если он не дублирует основной голос. При наличии у конкурсантов бэк-вокалистов дублирование бэк-вокала в фонограмме исключается.

При исполнении авторских песен не допускается использование фонограмм и электронных инструментов, за исключением акустических гитар со звукоадаптерами.

В номинации «Я пригласить хочу на танец» (жанры: классический танец, народный танец, современный танец) участники представляют один хореографический номер. Тематика танцев не ограничена. Время исполнения не более 5 минут.

В номинации «А музыка звучит» (инструментальная музыка (клавишные, струнные, духовые, народные, ударные), участники исполняют одно произведение. Хронометраж выступления не более 5 минут.

В номинации «Весь мир - театр» участники исполняют один номер в одном из театральных жанров (разговорный: фельетон, монолог и др.; театр кукол; театральная миниатюра). Хронометраж выступления не более 7 минут. Допускается использование только фонограмм «минус один».

В номинации «Творческий полет» участники исполняют один номер (цирковое искусство, пародия, акробатические этюды, художественная гимнастика, пантомима). Хронометраж выступления не более 5 минут.

В номинации «Фильм, фильм, фильм» автор (коллектив авторов) представляет видеофильм, отражающий развитие системы воспитательной работы в организации дополнительного образования (может содержать материалы, отражающие эффективное использование современных образовательных технологий в образовательном процессе, результативность процесса воспитания, уровень достижений детей и подростков по направленностям, взаимодействие основного (общего) и дополнительного образования, межведомственного взаимодействия, деятельность лучших педагогических работников территории). Продолжительность видеоролика от 5 до 10 минут.

В номинации «Крупным планом» каждый автор представляет серию фотографий (не менее трех), отражающих развитие системы дополнительного образования в муниципалитете (съемка ярких мероприятий и персоналий в различных жанрах фотоискусства).

В номинации «Ах, вернисаж, ах, вернисаж» (живопись, графика, смешанная техника) каждый автор предоставляет не менее шести творческих работ.

В номинации «Золотые руки мастеров» каждый автор предоставляет не менее шести творческих работ (резьба и роспись по дереву, гончарное дело и глиняная игрушка, лозоплетение, обработка бересты, вышивка, кружевоплетение, ткачество, народный костюм, лоскутное шитье, традиционная кукла, флористика, современная кукла, гобелен, войлоковаляние, батик и др.).

В номинации «До чего дошел прогресс» каждый автор предоставляет не менее трех творческих работ в одной из следующих тематик: «Наземный транспорт», «Воздушный транспорт», «Водный транспорт», «Космическая техника», «Архитектура».

К каждой работе в номинациях «Крупным планом», «Ах, вернисаж, ах, вернисаж», «Золотые руки мастеров», «До чего дошел прогресс» прикрепляется этикетка (Ф.И.О. автора; город (район), полное название образовательной организации, контактный телефон).

Номинации «Крупным планом», «Ах, вернисаж, ах, вернисаж», «До чего дошел прогресс» и «Золотые руки мастеров» предполагают только индивидуальное участие.
Творческие работы для стендовой экспозиции номинаций «Крупным планом», «Ах, вернисаж, ах, вернисаж» и «Золотые руки мастеров» принимаются к экспонированию только при наличии рамы и прикрепленного на оборотной стороне этикетажа.

