Информация о реализуемых проектах в общеобразовательных организациях
1.  Категория (нужное выделить):
- начальное образование;
- основное общее образование;
- среднее общее образование;
- дополнительное образование;
 - управление образовательной организацией.

2. Направление, в котором представлен проект:
- управленческая практика;
- воспитание детей и молодёжи;
- качество образования;
- цифровая школа;
- предпрофессиональное образование;
- инклюзивные практики;
- другое (указать): 

3. Краткая аннотация проекта: 
Отличительной особенностью Федерального государственного образовательного стандарта общего образования, новых Концепций учебных предметов и предметных областей является их деятельностный характер, ставящий главной целью образования развитие личности школьника, формирование его функциональной грамотности. В этой связи возрастает роль формирования финансовой культуры школьника как совокупности компетенций в сфере понимания финансовых отношений в экономике, которые он реализует в своей деятельности, с учётом принципов рационального поведения и нравственных ценностей общества.
В МАОУ СОШ № 1 – «Школа Сколково – Тамбов» используются различные способы эффективного достижения целей и решения задач в области повышения финансовой грамотности учащихся, создания системы финансового образования и информирования в сфере финансовых услуг.
Внедрение в образовательную практику учебных программ и учебно-методических материалов образовательных курсов по основам финансовой грамотности в рамках обязательных уроков, предметов, внеурочной деятельности, факультативных курсов производится на всех уровнях общего образования. 
МАОУ СОШ № 1 – «Школа Сколково – Тамбов» с 2017 года вошла в состав пяти опорных площадок, реализующих программу «Основы финансовой грамотности», где разработаны и реализуются программы элективного курса в рамках учебного плана 10-11 классов.
На базе школы проходит апробация курса «Основы финансовой грамотности» в урочной и внеурочной деятельности. Полученный опыт транслируется для педагогической общественности на региональном и межрегиональном уровнях в рамках научно-методических семинаров, круглых столов, вебинаров по проблемам формирования основ финансовой грамотности школьников.
По вопросам повышения финансовой грамотности в МАОУ СОШ № 1 – «Школа Сколково – Тамбов» разработан и внедрен в образовательную практику набор цифровых образовательных ресурсов. Учащиеся 6-11 классов приняли участие в «Онлайн-уроках финансовой грамотности».

4. Ссылка на открытый источник с описанием материалов
Методические аспекты организации образовательной деятельности в рамках реализации курса «основы финансовой грамотности» — Тамбов-Вики (68cdo.ru)
Механизмы формирования и оценки финансовой грамотности обучающихся — Тамбов-Вики (68cdo.ru)
https://drive.google.com/file/d/1iWg0Fb_2n8w6aj0HmF8xcqbfvNdGVU_7/preview
https://drive.google.com/file/d/1i9hlWiiuKGsN69sIV_XQ-tY2JoW56vCy/preview
https://drive.google.com/file/d/1p59XeLJJjUF1RUJ8bdZ1tG2CPmOkOBbD/preview

5. Если описания Вашего проекта нет в открытых источниках, просим приложить материалы по проекту (презентации, видеоролики и т.д.)
6. Ответственный от общеобразовательной организации за реализацию проекта: 
Кривобокова Наталия Петровна, заместитель директора по оценке качества образования, krivobokovanp@yandex.ru, 49-00-56
Пипекина Валентина Ивановна, заместитель директора по методической работе, 49-00-54
