Информация о реализуемых проектах в общеобразовательных организациях
1.  Категория (нужное выделить):
- начальное образование;
- основное общее образование;
- среднее общее образование;
- дополнительное образование;
 - управление образовательной организацией.

2. Направление, в котором представлен проект:
- управленческая практика;
- воспитание детей и молодёжи;
- качество образования;
- цифровая школа;
- предпрофессиональное образование;
- инклюзивные практики;
- другое (указать): 

3. Краткая аннотация проекта: 
В течение ряда лет в Тамбовской области осуществляется работа по  формированию комплексной модели сохранения и укрепления здоровья в образовательных организациях, повышению эффективности медицинского обслуживания, совершенствованию деятельности образовательных организаций по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, развитию их физической культуры. 
В современных условиях именно школа призвана выполнять не только образовательную функцию, но и заботиться о сохранении и укреплении здоровья детей, так как через школу проходит каждый и проблему сохранения и укрепления здоровья нужно решать именно здесь. Школа не может существовать без медицинского обеспечения и медицинский кабинет школы должен быть интегрирован в образовательное пространство.
  Сохранение здоровья школьников – задача, которую можно решить только совместными усилиями медицинских работников, учителей и родителей. 
Участие в региональном проекте «Школьная медицина» с 2016 по 2019 г.г. позволил стать МАОУ СОШ №1 – «Школа Сколково-Тамбов» центром здоровьесберегающего отношения к ребенку, где созданы все условия для полного их физического, психического и социального благополучия через использование здоровьесберегающих технологий.
На сегодняшний день Школа продолжает свою работу по данному направлению. 


[bookmark: _GoBack]4.Ссылка на открытый источник с описанием проекта 
https://skolkovo1.68edu.ru/index.php/2016-11-21-11-45-42/2017-06-05-15-27-33

5. Если описания Вашего проекта нет в открытых источниках, просим приложить материалы по проекту (презентации, видеоролики и т.д.)
6. Ответственный от общеобразовательной организации за реализацию проекта: 
Свистунова Елена Анатольевна, заместитель директора по научной и инновационной деятельности, lena.svistunova.81@inbox.ru, 49-00-57
