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	Приложение №1

УТВЕРЖДЕНО

приказом комитета образования

администрации города Тамбова

Тамбовской области 

от  25.02.2022 №140


ПОЛОЖЕНИЕ
об организации и проведении муниципального этапа

Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области 
физической культуры и спорта

 

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации и условия проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение  детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта (далее – Конкурс).
1.2. Конкурс проводится комитетом образования администрации города Тамбова Тамбовской области, муниципальным казенным учреждением «Центр сопровождения образовательной деятельности».
2. Цель и задачи

2.1. Цель Конкурса: 
- повышение социальной значимости профессии педагога дополнительного образования, тренера-преподавателя, осуществляющего деятельность, направленную на формирование гармонично-развитой личности, формирование осознанной потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом, укрепление здоровья, повышение уровня физической подготовленности и воспитание чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде. 

2.2. Задачи: 

- совершенствование профессионального мастерства педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта в части формирования новых компетенций и индивидуальных траекторий профессионального развития; 

- оценка эффективности деятельности педагогических работников; выявление и поддержка лучших практик по обновлению содержания и технологий дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности;

- раскрытие творческого потенциала педагогов дополнительного образования, и тренеров-преподавателей, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта;

 - выявление лучших педагогических методик и технологий обучения и воспитания детей (в т.ч. для детей ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ и детей-инвалидов), разработанных и внедренных в образовательную деятельность педагогами дополнительного образования, осуществляющими обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта;

- стимулирование творческой деятельности в профессиональной сфере; 

- демонстрация престижности профессии педагога дополнительного образования, тренера-преподавателя, стимулирование профессионального роста специалистов дополнительного образования.
3. Участники Конкурса

В  Конкурсе принимают участие  педагогические работники дополнительного образования, общеобразовательных организаций, осуществляющие обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта, а также для детей                   с ОВЗ, детей-инвалидов.

Участник может подать заявку на участие в одной или нескольких номинациях.
4. Руководство Конкурсом

4.1. Общее руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществляет муниципальный оргкомитет, утвержденный приказом комитета образования администрации города Тамбова Тамбовской области (далее – Оргкомитет).

4.2. Оргкомитет: 

организует и проводит Конкурс;

принимает заявки и конкурсные материалы; 

имеет право отклонить материалы, направленные позднее указанной даты и оформленные с нарушением требований;

формирует и утверждает состав жюри и список участников Конкурса; информирует об итогах муниципального этапа.

Члены Оргкомитета могут входить в состав жюри. 
4.3.Жюри:

осуществляет экспертизу конкурсных материалов;

составляет рейтинг конкурсантов;

определяет лауреата (I место) и дипломантов II и III степени;

оформляет протокол.

Председатель жюри:

избирается из общего числа членов жюри;

имеет право решающего голоса в спорных вопросах. 
5. Порядок проведения Конкурса и требования к материалам
5.1. Конкурс проводится по следующим номинациям:

Номинация № 1 - «Педагог - формула успеха»

Участники - педагоги дополнительного образования организаций дополнительного образования, общеобразовательных организаций, иных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, реализующие дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта.

Номинация № 2 - «Искусство быть тренером-преподавателем»

Участники - тренеры-преподаватели, старшие тренеры-преподаватели организаций, осуществляющих образовательную деятельность, реализующие дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта.

Номинация № 3 - «Право быть равным»

Участники - педагоги дополнительного образования, тренеры- преподаватели, старшие тренеры-преподаватели, организаций, осуществляющих образовательную 
деятельность, реализующие дополнительные общеобразовательные программы в области физической    культуры   и   спорта для детей с ОВЗ, детей-инвалидов.

Номинация № 4 - «Шаг в профессии»

Участники - педагоги дополнительного образования, тренеры- преподаватели, старшие тренеры-преподаватели, реализующие дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта, являющиеся молодыми специалистами организаций, осуществляющих образовательную деятельность и имеющие среднее профессиональное образование или высшее образование в сфере физической культуры и спорта.

Номинация № 5 - «Мастерство - путь к совершенству»

Участники - педагоги дополнительного образования, тренеры- преподаватели, старшие тренеры-преподаватели организаций, осуществляющие образовательную 
деятельность, реализующие дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта, имеющие стаж работы 10 и более лет.
5.2. В каждой номинации конкурсное задание состоит из четырех частей, выполняемых и оцениваемых вне зависимости от результатов предыдущего задания.

5.3. В соответствии с критериями (приложение №1) проходят оценку следующие конкурсные материалы:

5.4.1. Видеоролик «Визитная карточка»

Цель: Представление участника на заявленную номинацию в Конкурсе.

Краткий рассказ о себе и своей профессиональной деятельности.

Формат: видеозапись продолжительностью до 5 минут с качественным звучанием и изображением, файл не более 250 МБ.

В видеоролике «Визитная карточка» участник должен творчески, креативно представить себя в заявленной номинации.

Содержание видеоролика: Ф.И.О. участника, место работы и должность; стаж в данной профессии и в этой организации; по каким видам спорта участник осуществляет свою профессиональную деятельность с обучающимися; количество секций; самые яркие и весомые достижения обучающихся за время работы; профессиональные достижения педагога; цели и задачи профессиональной деятельности; перспективы и предложения для повышения эффективности организации своей профессиональной деятельности; другая интересная информация, которую посчитает необходимым представить участник.

5.4.2. Видеозапись занятия

Цель: демонстрация фрагмента занятия по индивидуальному плану- конспекту, опирающемуся на современные принципы обучения и воспитания обучающихся.

Формат: видеозапись фрагмента занятия (до 15 минут), раскрывающая инновационные, эффективные приемы, методы, технологии обучения, отражающая современные тенденции развития дополнительного образования.

5.4.3. Эссе «Педагогический взгляд в будущее»

Цель: показать свой профессиональный и творческий потенциал, умение перспективно, креативно и нестандартно мыслить и рассуждать.

Формат: описание значимости профессии педагога дополнительного образования, тренера-преподавателя, внесение личного вклада в развитие физической культуры и спорта в своем населенном пункте, муниципальном образовании, регионе, внесение предложений по совершенствованию работы педагогов дополнительного образования и тренеров-преподавателей в соответствии с Концепцией развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030 года, а также в рамках гармонизации законодательства о физической культуре и спорте и законодательства об образовании (до 5 листов. Формат А4, полуторный междустрочный интервал).

5.4.4. Портфолио конкурсанта (методический кейс)

Цель: показать накопленный опыт и инновационные методики в профессиональной, учебно-методической деятельности участника и соревновательной деятельности обучающихся.

Формат: представление наработанных методических материалов, включающих:

авторские программы;

методические рекомендации, пособия; публикации авторских материалов;

документы, подтверждающие участие в конкурсах, конференциях, фестивалях, мастер-классах, семинарах, вебинарах и т.п.;

 участие
в
научной, проектной,
инновационной
и экспериментальной деятельности за 2021 год;

информацию
о
курсах
повышении 
квалификации, которые
закончил конкурсант;

наличие квалификационной категории; ведомственных (отраслевых) наград;

получение гранта конкурсантом и (или) его обучающимися;

достижения обучающихся в сфере физической культуры и спорта (присвоение разрядов и званий Кандидат в мастера спорта, Мастер спорта России, Мастер спорта России международного класса по итогам 2021 года);

количество обучающихся, выполнивших нормативы испытаний (тесты) комплекса ГТО по итогам 2021 года;

количество обучающихся-выпускников, поступивших в профильные профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования и средне-специальные учебные заведения физкультурно ­ спортивной направленности.

5.5. Конкурсные материалы оформляются согласно требованиям к оформлению материалов (приложение №2 к Положению).
5.6. Заявка на участие в Конкурсе и согласие на обработку персональных данных направляются до 05 марта 2022 года (согласно приложению №3), конкурсные материалы - до 25 марта 2022 года в    Оргкомитет на адрес электронной почты: csodtmb@mail.ru. 
Контактное лицо: Алексеева Елена Виктровна, тел. 53-57-86. 
6. Подведение итогов
Лауреаты (I место) и дипломанты II и III степени в каждой номинации Конкурса награждаются дипломами комитета образования администрации города Тамбова Тамбовской области. 
Лауреаты и дипломанты Конкурса в каждой номинации направляется для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области  физической культуры и спорта.
