В  рамках реализации муниципального проекта «Сетевая школа классных руководителей» 18 ноября 2022 года на базе МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №36» прошло открытое заседание школьного клуба «Ответственный родитель» - «За руку с семьей».

В школе с апреля 2021 года работает муниципальная базовая площадка «Классный руководитель – навигатор будущего: обновление системы воспитания в современной школе» и ее активными участниками являются родители. 
Практика показывает, что родители начинают стремиться к активному сотрудничеству со школой и педагогом, если между ними возникает взаимопонимание. А оно рождается в совместной деятельности. 
На заседании школьного клуба «Ответственный родитель»  - одно из направление работы площадки. Для классных руководителей, тьютеров, советников по воспитанию общеобразовательных учреждений города были представлены активные формы работы с родителями, способы выстраивания конструктивного взаимодействия с родителями (законными представителями) учащихся, повышения их педагогической компетентности, в том числе в вопросах информационной безопасности детей, поддержки семейного воспитания и семейных ценностей.

