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Приложение 1  
УТВЕРЖДЕН 
приказом комитета образования
администрации города Тамбова
      Тамбовской области
от 23.01.2023  № 63
 
Порядок
проведения олимпиады
для учащихся 4-х классов
муниципальных общеобразовательных организаций

[bookmark: sub_100]1.Общие положения
[bookmark: sub_1001]Настоящий Порядок проведения олимпиады для учащихся 4-х классов муниципальных общеобразовательных организаций (далее - Порядок)  устанавливает этапы олимпиады для учащихся 4-х классов муниципальных общеобразовательных организаций (далее - олимпиада), сроки проведения олимпиады, устанавливает правила утверждения результатов олимпиады и определения победителей и призёров олимпиады. 
[bookmark: sub_1002]Олимпиада проводится в целях выявления и развития у учащихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганды научных знаний.
[bookmark: sub_4]Олимпиада включает школьный и муниципальный этапы.
[bookmark: sub_5]Организаторами олимпиады являются комитет образования администрации города Тамбова Тамбовской области, МКУ «Центр сопровождения образовательной деятельности».  
Индивидуальные результаты участников каждого этапа олимпиады с указанием сведений об участниках (фамилия, инициалы, класс, количество баллов) (далее - сведения об участниках) заносятся в рейтинговую таблицу результатов участников соответствующего этапа олимпиады по общеобразовательному предмету, представляющую собой ранжированный список участников, расположенных по мере убывания набранных ими баллов (далее - рейтинг). Участники с равным количеством баллов располагаются в алфавитном порядке.
[bookmark: sub_9] Рабочим языком проведения олимпиады является русский язык.
[bookmark: sub_10][bookmark: sub_11] При проведении олимпиады каждому участнику должно быть предоставлено отдельное рабочее место. Все рабочие места участников олимпиады должны обеспечивать участникам равные условия и соответствовать действующим на момент проведения Олимпиады санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам.
[bookmark: sub_12]В месте проведения олимпиады вправе присутствовать представители организатора, оргкомитета и жюри соответствующего этапа олимпиады.
[bookmark: sub_13]До начала соответствующего этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету представители организатора проводят инструктаж участников олимпиады - информируют о продолжительности олимпиады, а также о времени и месте ознакомления с результатами олимпиады.
 Во время проведения олимпиады участники:
[bookmark: sub_1502]должны соблюдать настоящий Порядок;
должны следовать указаниям представителей организатора олимпиады;
не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории.
[bookmark: sub_16]В случае нарушения участником олимпиады настоящего Порядка представитель организатора вправе удалить данного участника олимпиады из аудитории, составив акт об удалении участника олимпиады.
[bookmark: sub_200][bookmark: sub_22]2. Организация проведения олимпиады
[bookmark: sub_23]Координацию организации и проведения олимпиады осуществляет муниципальный оргкомитет.
Муниципальный  оргкомитет:
[bookmark: sub_2402]вносит предложения по составу жюри по каждому общеобразовательному предмету, срокам и местам проведения олимпиады;
[bookmark: sub_2403]устанавливает квоты победителей и призёров муниципального этапа олимпиады, которые составляют не более 35 процентов от общего числа участников муниципального этапа по каждому общеобразовательному предмет;
Городские  предметно-методические комиссии олимпиады:
[bookmark: sub_284]составляют олимпиадные задания по каждому общеобразовательному предмету;
обеспечивают хранение олимпиадных заданий по соответствующему общеобразовательному предмету, несут ответственность за их конфиденциальность.
[bookmark: sub_30]Для объективной проверки олимпиадных заданий, выполненных участниками олимпиады, на каждом этапе олимпиады формируется жюри (далее - жюри всех этапов олимпиады).
 	Жюри всех этапов олимпиады:
принимает для оценивания закодированные (обезличенные) олимпиадные работы участников олимпиады;
оценивает выполненные олимпиадные задания в соответствии с утверждёнными критериями оценивания выполненных олимпиадных заданий;
[bookmark: sub_3108]определяет победителей и призеров олимпиады на основании рейтинга по каждому общеобразовательному предмету и в соответствии с квотой, при этом победителем, призёром школьного или муниципального этапа олимпиады признается участник, набравший не менее 50 процентов от максимально возможного количества баллов по итогам оценивания выполненных олимпиадных заданий;
представляет организатору результаты олимпиады (протоколы) для их утверждения.
	 Состав жюри всех этапов олимпиады формируется из числа педагогических работников образовательных организаций.
[bookmark: sub_300] 3. Проведение школьного этапа олимпиады
Школьный этап олимпиады проводится по заданиям, разработанным муниципальными предметно-методическими комиссиями по общеобразовательным предметам, по которым проводится олимпиада.  
 	Конкретные сроки проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету устанавливаются приказом комитета образования администрации города Тамбова Тамбовской области.
[bookmark: sub_3602]Срок окончания школьного этапа олимпиады - не позднее 25 февраля.
На школьном этапе Олимпиады на добровольной основе принимают индивидуальное участие обучающиеся 4-х классов муниципальных общеобразовательных организаций. 
Организатор школьного этапа Олимпиады:
формирует оргкомитет школьного этапа олимпиады и утверждает его состав;
формирует жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и утверждает их составы;
обеспечивает хранение олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету для школьного этапа олимпиады, несёт   ответственность за их конфиденциальность;
утверждает результаты школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призёров школьного этапа олимпиады).  
Оргкомитет школьного этапа олимпиады:
осуществляет кодирование (обезличивание) олимпиадных работ участников школьного этапа олимпиады;
несёт ответственность за жизнь и здоровье участников олимпиады во время проведения школьного этапа олимпиады.
[bookmark: sub_400]4. Проведение муниципального этапа олимпиады
Муниципальный этап олимпиады проводится по заданиям, разработанным предметно-методическими комиссиями по общеобразовательным предметам, по которым проводится олимпиада.    
[bookmark: sub_45]Конкретные сроки и места проведения муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету устанавливаются  приказом комитета образования администрации города Тамбова Тамбовской области.
Срок окончания муниципального этапа олимпиады - не позднее 30 марта.
[bookmark: sub_46]На муниципальном этапе олимпиады по каждому общеобразовательному предмету принимают индивидуальное участие участники школьного этапа олимпиады текущего учебного года, показавшие 2 лучших результата в каждой общеобразовательной организации. 
Организатор муниципального этапа олимпиады:
формирует оргкомитет муниципального этапа олимпиады и утверждает его состав;
формирует жюри муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и утверждает их составы;
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утверждает результаты муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призёров муниципального этапа олимпиады);
[bookmark: sub_49]награждает победителей и призёров муниципального этапа олимпиады. Оргкомитет муниципального этапа олимпиады:
обеспечивает организацию и проведение муниципального этапа олимпиады  по каждому общеобразовательному предмету; 
осуществляет кодирование (обезличивание) олимпиадных работ участников муниципального этапа олимпиады;
несёт ответственность за жизнь и здоровье участников олимпиады во время проведения муниципального этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.
 

