ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _Hlk97728268]Подведены итоги городского конкурса видеороликов в рамках весеннего месячника благоустройства «Копилка чистых дел», цель которого стимулирование интереса к общественной инициативе  и общественной деятельности учащихся и родительской общественности.
Организаторами конкурса являются комитет образования администрации города Тамбова, МКУ «Центр сопровождения образовательной деятельности».
В конкурсе приняли участие 20 общеобразовательных организаций города Тамбова.
В номинации  «Креативный субботник» школьники совместно с педагогами снимали короткометражные фильмы с перевоплощением участников субботника в героев фильмов и художественных произведений. Победителями и призерами стали МАОУ СОШ № 9, 24, 11, МБОУ Цнинская СОШ№1.
В номинации «Больше, чем просто уборка» участники оформляли пришкольные территории, создавали  уличный декор из подручных материалов. Победителями стали МАОУ СОШ №31.
В номинации «Нескучный субботник»  благоустройство пришкольной территории проходило с использованием акций и флешмобов. Победителями и призерами стали МАОУ СОШ №1, 33, 36.
В номинации «Школьники за чистоту города Тамбова» состоялись тематические мероприятия по благоустройству городских скверов, парков, и памятников. Победителями и призерами стали МАОУ СОШ №30, Лицей №14, МБОУ Покрово-Пригородная СОШ.



